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 MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MARTES 01 DE FEBRERO DE 2011 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 10:40 horas, en El Salón La Cañadilla, presidida 
por la concejala Srta. Paulina Rodríguez, con la presencia de las siguientes personas: 
 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ  
2. SR. ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 
3. SR.   RUBÉN CARVACHO RIVERA  
4. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
5. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
6. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
7. SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ 

 
AUSENTES 
 

1. SR. RUBEN MALVOA HERNANDEZ, en reunión en la Intendencia  
2. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO  
 

 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
 
FRANCISCO SALLES ITURRIAGA  ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
ADELA FUENTEALBA LABBÉ               SECRETARIA MUNICIPAL 
                                                            DIRECTORA DE ASESORÍA JURÍDICA (S) 
GERMAN DE LA MAZA    DIRECTOR DE CONTROL (s) 
RODRIGO HORTAL     DIRECTOR DE TRÁNSITO Y TRANSP PÚBLICO (S) 
MIRENCHO VIDELA MALUENDA      SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN (S) 
                                                             DIRECTORA ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
LUIS SILVA                     DIRECCCIÓN DE OBRAS  
MARCO HURTADO ZAPATA   DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
RENÉ ALFARO SILVA           DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES  
 
 
TEMAS 

1.  Aprobación de Actas:  05.01.11 (S. Ordinaria) 
                                             07.01.11 (S. Ordinaria)     
                                             12.01.11 (S. Ordinaria) 
 
2. Cuenta. 
 
3. Fijación Horario de Sesiones Ordinarias del Concejo 
  
4. Varios.  

 
COMPLEMENTO CITACIÓN 
 

1. Aprobación de Adjudicación de Licitación Pública, Servicios de Áreas Verdes Conchalí  Febrero – 
Abril 2011.     

 
2. Incorporación de Semáforos de Avda. José María Caro/Julio Montt Salamanca al Contrato de 

Mantención del Sistema  de Control de Área de Tráfico para la Comuna de Conchalí. 
 
 
 
La Srta. Paulina Rodríguez, da inicio a la sesión. 
 
 
PRIMER TEMA 
 
APROBACIÓN DE ACTA:   05.01.11 (S.Ordinaria) 
                                        07.01.11 (S. 0rdinaria) 
                                        12.01.11 (S.Ordinaria) 
 
Se aprueban las Actas por los Concejales presentes.  
 
SEGUNDO TEMA 
 
CUENTA. 
 

0. Entrega tramitación Cuenta sesión del 05.01.11. 
 
1. De Fundación Integra (Prov. N° 935), solicitan Subvención Municipal para el año 2011 (se entrega copia a los 

Concejales). 
 

2. De Fundación INCANCER (Prov. 555), solicitan Subvención Municipal para el año 2011 (se entrega copia a los 
Concejales).  

 
3. De Fundación Las Rosas (Prov. 968), solicitan Subvención Municipal para el año 2011 (se entrega copia a los 

Concejales). 
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4. De ITER Consultores, remite Revista Construyendo Gobiernos Locales  
 

5. Memorándum N° 13 de la Dirección de Administración y Finanzas, remite antecedentes relativos al consumo de 
celulares efectuados por los Concejales (se entrega copia a los Concejales). 

 
6. Documentación del Concejal Sr. Ricardo Montero, que acredita participación en la XXXVI Escuela de Capacitación 

Verano 2011 (se entrega copia a los Concejales). 
 

7. Carta de la Sra. Viviana Parra (Prov. 1010), reclamo sobre cierre de jardinera, en Pasaje Aviador Acevedo (se entrega 
copia a los Concejales). 

 
8. Memorándum N° 41 de la Dirección de Administración y Finanzas, remite antecedentes relativos al consumo de 

celulares efectuados por los Concejales del período 01 al 31 de diciembre 2010 (se entrega copia a los Concejales). 
  

9. Carta de la U.V. Nº 38 “Las Vertientes”, solicitan se terminen obras en calles que se indican (se entrega copia a los 
Concejales). 

 
 
TERCER TEMA 
FIJACIÓN HORARIO DE SESIONES ORDINARIAS DEL CONCEJO 
 
Los concejales revisan las distintas posibilidades y la petición formal del concejal señor Rubén Carvacho, en 
orden a que las sesiones ordinarias se fijen los tres primeros miércoles de cada mes a las 12:00 horas y la 
Audiencia Pública el cuarto miércoles a la misma hora.  
 
Se acuerda por unanimidad que las sesiones ordinarias serán los tres primeros miércoles de cada 
mes a las 12:00 horas y la Audiencia Pública el cuarto miércoles a la misma hora.  
 
 
CUARTO TEMA 
APROBACIÓN DE ADJUDICACIÓN DE LICITACIÓN PÚBLICA, SERVICIOS DE ÁREAS VERDES CONCHALÍ  
FEBRERO – ABRIL 2011.     
 
Por unanimidad, se aprueba la Propuesta de adjudicar a TRANSFICH Ltda.  
 
La concejala señorita Paulina Rodríguez retira el segundo tema del Complemento de Tabla,  toda vez que el 
mismo fue tratado y aprobado en septiembre pasado.  
 
 
QUINTO TEMA 
VARIOS 
 
El Concejal señor Héctor Aravena, hace entrega de Informe sobre su Participación en Escuela de Verano de la 
Asociación Chilena de Municipalidades realizada en Puerto Natales.  
 
El concejal señor Ricardo Montero, solicita se responda reclamo sobre maltrato de animal en Balneario, 
ingresado a OPIR el 21 de enero. 
 
Seguidamente, el mismo concejal,  en relación al punto 7 de la presente cuenta, señala que esta claro que en un 
año no se ha hecho nada. El Administrador Municipal se hace cargo del tema. 
 
En tercer lugar hace presente que en la gestión anterior se comprometieron $70 millones para ejecutar proyectos 
de presupuesto participativos. No se ha dado cumplimiento a ese compromiso. Pide que SECPLA le informa sobre 
este tema.  
En cuarto lugar solicita se informe sobre la posible reapertura del local donde funcionaba El Toro Gaucho.  
 
La concejala señora María Guajardo, solicita se le entregue Organigrama actualizado de la Municipalidad. 
Asimismo pide se ponga como punto de una próxima tabla la creación de la Unidad de Medio Ambiente. 
Finalmente informa que la SEREMI de Medio Ambiente se ofreció para visitar al Concejo a objeto de conversar 
sobre el tema. 
Por otro lado hace presente, que el 31 de enero se reunieron con la Asociación de Funcionarios de la Salud,  
entre otros temas no hay remedios en los Consultorios y no esta clara la situación del Director de Salud, doctor 
Sepúlveda, requiere se informe al respecto. Finalmente, hace presente que todavía está pendiente el pago de los 
días descontados al personal de Salud. La Inspección del Trabajo multó a CORESAM por esta situación. 
 
El concejal señor Héctor Aravena, pide se le indique quién es el Encargado de Transparencia en la 
Municipalidad. El Administrador Municipal le responde que es él. En segundo lugar, hace presente que en tres 
ocasiones ha requerido se le entregue copia de acta de Directorio de CORESAM, en la que se nombró a la actual 
Secretaria General. En tercer lugar, pide se incorpore en la tabla del jueves el comodato del local de Doñihue.  
 
Siendo las 12:20 horas se levanta la sesión.  
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SÍNTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESION ORDINARIA 

MARTES 01 DE FEBRERO DEL 2011 
 
 
 
ACUERDO N° 6/2011 
 
Se acuerda por unanimidad que las sesiones ordinarias serán los tres primeros miércoles de cada 
mes, a las 12:00 horas, y la Audiencia Pública el cuarto miércoles, a la misma hora.  
 
 
ACUERDO N° 7/2011 
 
Aprobación de adjudicación de licitación pública, servicios de áreas verdes conchalí  febrero – abril 
2011, a TRANSFICH Ltda.     
 
Por unanimidad, se aprueba.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ADELA FUENTEALBA LABBÉ 
 Secretaria Municipal  


